俳優の賀集 利樹さん、ママイクコのライフスタイルアンバサダーに就任

ママイクコは「理想のくらし」を紹介するライフスタイルアンバサダーに、俳優、タレントとして幅広く活躍する賀集 利樹さんを起用することに決定しました。

今後、賀集さんとタッグを組み、「ママイクコの理想のくらし」や「ママイクコの商品に込められた願い」などをデジタル・リアルを問わず発信していきます。

<ライフスタイルアンバサダー>

ママイクコは、これまで豊かな「くらし文化」を提案してまいりました。わたしたちの暮らしは大きく変わってきています。豊かな暮らしについてもう一度考え直すタイミングなのではないかと考えています。

今、暮らしはモノにあふれていますが、それは本当に愛せるものでしょうか。お気に入りのものでしょうか。ときめくもの、ほっこりするものに囲まれた暮らしに立ち戻るべきではないでしょうか。

ライフスタイルアンバサダーは、豊かな「くらし文化」をわたしたちとともに、提案していきます。



<賀集利樹さん>

賀集利樹(カシュウ トシキ) 俳優。

1979年1月16日生まれ、兵庫県出身。0型。

『仮面ライダーアギト』に主演し、一躍人気を得て、イケメンヒーローブームの先駆者的な存在となる。主な出演作『はぐれ刑事純情派』『ハンチョウ』など、TV・映画で活躍中。

<ママイクコとは>

ナチュラルなふだん着と生活雑貨のお店「ママイクコ」。「家族がいちばん。自分もいちばん。」をブランドフレーズに、家族想いの女性の目で、着る、食べる、くつろぐ、贈る生活を集めています。 運営は、株式会社システムジュウヨン。全国 127 店舗を展開中。



【株式会社システムジュウヨン】 URL: https://mamaikuko.jp/comapny/

会社名 株式会社システムジュウヨン

所在地 大阪市北区天神橋 3 丁目 7 番 9 号

代表者 代表取締役社長 寺崎公彦

事業内業 生活雑貨等の販売、ならびにフランチャイズ本部

資本金 1,000 万円